
PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWA HAŻLACH,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 31 MARCA 2015 ROKU
 

Zebranie wyznaczono na godzinę 1700 
, jednak ze względu na niską frekwencję mieszkańców 

rozpoczęło się w drugim terminie o godz. 1i 5 i trwało do godz. 1900 
. 

W zebraniu uczestniczyli: osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy 
obecności, Sekretarz Gminy Wanda Sojka, pracownik Urzędu Gminy Hażlach Sylwia 
Lebioda. 

Ad. 1 

Przewodnicząca Zebrania Bożena Bury otwierając zebranie wiejskie przywitała wszystkich 
zgromadzonych. Następnie przedstawiła proponowany porządek obrad: 
1. Otwarcie zebrania. 
2. Wybór komisji. 
3. Wybór Sołtysa. 

4. Wybór członków Rady Sołeckiej . 

5. Wolne wnioski. 
6. Zakończenie zebrania. 

Przewodnicząca Zebrania Bożena Bury w związku z zapytaniem mieszkanki Sołectwa
 

Hażlach wskazała, iż sprawozdanie o działalności Sołtysa i Rady Sołeckiej zostanie
 
przedstawione mieszkańcom przed przeprowadzeniem wyborów.
 

Przewodnicząca Zebrania Bożena Bury poddała pod głosowanie w/w porządek obrad,
 
który mieszkańcy przyjęli.
 

Przewodnicząca Zebrania Bożena Bury na protokolanta wyznaczyła pracownika Urzędu
 

Gminy Hażlach Sylwię Lebioda.
 

Ad. 2
 
Przewodnicząca Zebrania Bożena Bury na wstępie wyjaśniła, że członkiem Komisji
 
Skrutacyjnej nie może być osoba kandydująca na Sołtysa lub członka Rady Sołeckiej.
 

Następnie zwróciła się do mieszkańców z prośbą o zgłaszanie kandydatów na członków
 

Komisji Skrutacyjnej.
 
Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury:
 

- Panią Celinę Macura, która wyraziła zgodę,
 

- Pana Sławomira Kolondra, który wyraził zgodę ,
 

- Panią Urszulę Żyła-Szturc , która wyraziła zgodę.
 

Więcej kandydatów nie zgłoszono.
 

Mieszkańcy nie wnieśli uwag do zaproponowanego składu Komisji Skrutacyjnej.
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Przewodnicząca Zebrania Bożena Bury poddała pod głosowanie skład Komisji
 
Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyborów Sołtysa i członków Rady Sołeckiej, który
 
mieszkańcy przyjęli jednogłośnie.
 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej na Przewodniczącego Komisji jednogłośnie wybrali
 
Pana Sławomira Kolondra.
 

Ad.3
 
PrzewodniczącaZebrania Bożena Bury zwróciła się z prośbą do mieszkańców o zgłaszanie
 

kandydatów na Sołtysa Sołectwa Hażlach.
 

Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury:
 

- Pana Pawła Macura, który wyraził zgodę,
 

- Panią Mirosławę Witoszek, która wyraziła zgodę ,
 

- Pana Łukasza Kiedroń , który wyraził zgodę.
 

Więcej kandydatów nie zgłoszono.
 

Przewodnicząca Zebrania Bożena Bury poddała pod głosowanie wniosek o zamknięcie
 

listy kandydatów na Sołtysa Sołectwa Hażlach, który mieszkańcy przyjęli jednogłośnie.
 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przygotowywania kart do głosowania dla
 
wyboru Sołtysa Sołectwa Hażlach.
 

W trakcie przygotowywania kart do głosowania przystąpiono do realizacji punktu 5 porządku
 

obrad - Wolne wnioski, w ramach którego:
 
Sołtys Sołectwa Hażlach Jan Małysz przedstawił sprawozdanie Rady Sołeckiej Sołectwa
 

Hażlach za 2014 rok. Sprawozdanie stanowi załącznik nr l do protokołu.
 

Mieszkańcy nie wnieśli uwag do w/w sprawozdania.
 
Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat problemów dotyczących ich społeczności
 

lokalnej, w trakcie której Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na ich zapytania
 
w sprawie budowy chodników na ulicy Kamowiec, ulicy Długiej i ulicy Jastrzębskiej.
 

Ponadto mieszkańcy zwrócili uwagę na konieczność zamontowania l lampy ulicznej przy
 
zjeździe z ulicy Cieszyńskiej na ulicę Kamowiec.
 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przeprowadzenia tajnych wyborów
 
Sołtysa .
 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Sławomir Kolondra przedstawił zasady głosowania
 

wpisane na przygotowanych kartach do głosowania.
 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali mieszkańcom posiadającym prawo wyboru karty
 

do głosowania na Sołtysa Sołectwa Hażlach.
 

W tym miejscu przeprowadzone zostało głosowanie.
 

W trakcie liczenia głosów mieszkańcy powrócili do realizacji punktu 5 porządku obrad ­

Wolne wnioski i przeprowadzili dyskusję na temat problemów dotyczących ich społeczności
 

lokalnej, w ramach której Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania
 

mieszkańców w sprawie: montażu lamp ulicznych na ulicy Sadowej, inwestycji
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realizowanych z zakresu infrastruktury drogowej, budżetu Gminy na 2015 rok, wysokości
 

opłaty oraz wywozu odpadów komunalnych. Ponadto mieszkańcy wskazali na konieczność:
 

- utwardzenia ulicy Jastrzębskiej ,
 

- wykonania remontu ulicy Długiej ,
 

- porozumienia się z nadleśnictwem w sprawie wykonania remontu kolejnego odcinka ulicy
 
Parchów ze względu na jej zły stan techniczny, a także zwrócenia uwagi na roboty 
budowlane wykonane na tej ulicy w ubiegłym roku od skrzyżowania z ulicą Boczną do 

skrzyżowania z ulicą Wiejską, w tym na umocnienie rowu oraz dojazd rolników z drogi 
do pól upranych. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Sławomir Kolondra odczytał protokół Komisji
 
Skrutacyjnej wybranej na Zebraniu Wiejskim w Hażlachu w dniu 31 marca 2015 roku
 

do przeprowadzenia wyborów Sołtysa Sołectwa Hażlach. Protokół stanowi załącznik
 

nr 2 do protokołu.
 

Przewodnicząca Zebrania Bożena Bury pogratulowała Panu Pawłowi Macura wyboru na
 
Sołtysa Sołectwa Hażlach.
 

Sołtys Sołectwa Hażlach Paweł Macura podziękował mieszkańcom za wybór.
 

Ad.4
 
Przewodnicząca Zebrania Bożena Bury zwróciła się do mieszkańców o zgłaszanie
 

kandydatów na członków Rady Sołeckiej Sołectwa Hażlach.
 

Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury:
 

- Panią Teresę Świerczek, która wyraziła zgodę,
 

- Pana Henryka Hansel, który wyraził zgodę,
 

- Panią Barbarę Foltyn, która wyraziła zgodę,
 

- Pana Sebastiana Chrapek, który wyraził zgodę,
 

- Panią Barbarę Żyła, która wyraziła zgodę,
 

- Pana Krzysztofa Grygiel, który wyraził zgodę,
 

- Panią Elżbietę Stuchlik, która wyraziła zgodę,
 

- Pana Piotra Macura, który wyraził zgodę,
 

- Panią Elżbietę Pietroszek, która wyraziła zgodę,
 

- Pana Rafała Topolińskiego, który wyraził zgodę.
 

Więcej kandydatów nie zgłoszono.
 

Przewodnicząca Zebrania Bożena Bury poddała pod głosowanie wniosek o zamknięcie
 

listy kandydatów na członków Rady Sołeckiej, który mieszkańcy przyjęli jednogłośnie.
 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przygotowywania kart do głosowania dla
 

wyboru członków Rady Sołeckiej Sołectwa Hażlach,
 

W trakcie przygotowywania kart do głosowania mieszkańcy powrócili do realizacji punktu 5
 
porządku obrad - Wolne wnioski i przeprowadzili dyskusję na temat problemów dotyczących
 

ich społeczności lokalnej, w ramach której Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na
 

zapytania mieszkańców w sprawie rozbudowy kanalizacji sanitarnej oraz zagospodarowania
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działki, na której niegdyś znajdowała się baza Kółka Rolniczego. Ponadto mieszkańcy 

wskazali na konieczność: 

- zwrócenia uwagi pracownikom firmy Ekoplast-Produkt Sp. z 0 .0. aby pozostawiali tyle 
samo pustych worków na odpady komunalne ile zabrali pełnych worków, a także
 

zachowali należyty porządek na drogach przy odbiorze worków z popiołem,
 

zwrócenia uwagi Zarządowi Dróg Wojewódzkich w Katowicach odnośnie właściwego
 

utrzymywania ronda, gdyż jest porośnięte chwastami,
 

informowania mieszkańców o zebraniach wiejskich w kościołach oraz poprzez
 
wywieszanie zawiadomień na tablicach ogłoszeń w placówkach oświatowych.
 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przeprowadzenia tajnych wyborów
 
członków Rady Sołeckiej .
 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Sławomir Kolondra przedstawił zasady głosowania
 

wpisane na przygotowanych kartach do głosowania.
 

Członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali mieszkańcom posiadającym prawo wyboru karty
 
do głosowania na członków Rady Sołeckiej Sołectwa Hażlach.
 

W tym miejscu przeprowadzone zostało głosowanie.
 

W trakcie liczenia głosów mieszkańcy powrócili do realizacji punktu 5 porządku obrad ­

Wolne wnioski i przeprowadzili dyskusję na temat problemów dotyczących ich społeczności
 

lokalnej, w ramach której Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania
 
mieszkańców w sprawie: propozycji przedłużenia komunikacji miejskiej nr 22 do wsi
 
Brzezówka, planowanego terminu wykonania studium uwarunkowań i kierunków
 
zagospodarowania przestrzennego dla Gminy Hażlach. Ponadto mieszkańcy wskazali na
 
konieczność:
 

- zmiany godziny wyłączania lamp ulicznych przy Szkoły Podstawowej w okresie
 
zimowym celem zwiększenia bezpieczeństwa dzieci w tym miejscu, 

- wykonania chodnika na ulicy Głównej od " Dę b ów" do Urzędu Gminy, 

- zamontowania lamp ulicznych na ulicy Kamowiec od oczyszczalni ścieków do ulicy 
Cieszyńskiej , 

- zarezerwowania części miejsc parkingowych przy Urzędzie Gminy dla petentów. 

Przewodnicząca Zebrania Bożena Bury poinformowała o wyborach do Rad Powiatowych
 

Śląskiej Izby Rolniczej.
 
Radny Paweł Cienciała odniósł się do wyborów członków do Rad Powiatowych Śląskiej
 

Izby Rolniczej.
 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Sławomir Kolondra odczytał protokół Komisji
 
Skrutacyjnej wybranej na Zebraniu Wiejskim w Hażlachu w dniu 31 marca 2015 roku do
 
przeprowadzenia wyborów członków Rady Sołeckiej Sołectwa Hażlach. Protokół stanowi
 

załącznik nr 3 do protokołu.
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Przewodnicząca Zebrania Bożena Bury pogratulowała nowo wybranym członkom Rady 
Sołeckiej . 

Ad.6 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodnicząca Zebrania zakończyła 

Zebranie Wiejskie Sołectwa Hażlach . 

Protokolant: Przewodniczący Zebrania: 
M .Odo 
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